

GVT organises a workshop for Women-SHG's on Women Empowerment at District Project Office, Banswara, Rajathan on 27.8.2013



बांसवाड़ा। महिला कार्यशाला को सम्बोधित करते उपखण्ड अधिकारी मीणा।

महिला कल्याण में स्वयं सहायता समूह वरदान-मीणा

महिला स्वयं सहायता समूह की कार्यशाला

बांसवाड़ा 27 अगस्त। सज्जनगढ़ के उपखण्ड अधिकारी परमानन्द मीणा ने कहा है कि महिलाओं के कल्याण एवं आजीविका को सशक्त करने के लिए स्वयं सहायता समूह वरदान साबित हो सकते हैं। मीणा मंगलवार को ग्रामीण विकास ट्रस्ट एवं पवित्र आत्मा सेवा संघ के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित महिला स्वयं सहायता समूह की सशक्तिकरण कार्यशाला को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। कार्यशाला की अध्यक्षता ब्लॉक काॅग्रेस के उपाध्यक्ष बादर बारिया ने की। कार्यशाला को संबोधित करते हुए मीणा ने कहा कि स्वयं सहायता समूह सामाजिक विकास के साथ

ग्राम्य विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकते हैं। उन्होंने आह्वान किया कि समूह बालिका शिक्षा के प्रति भी अपना दायित्व निभाये। कार्यशाला में जीवोटी के कार्यक्रम प्रबन्धक उदयलाल गुर्जर ने पिछड़ा क्षेत्र अनुदान कोष अन्तर्गत एकीकृत विकेन्द्रीकृत 12वीं पंचवर्षीय योजना एवं 2012-17 विजन पर महिलाओं से चर्चा की। गुर्जर ने महिलाओं से विभिन्न योजनाओं में आगे आने का आह्वान किया।

इस अवसर पर जिला परियोजना समन्वयक तैयब खान, अनिशा सिंह, पवित्र आत्मा सेवा की जसु बेन, सिस्टर कमला सोहनलाल पारगी, सुनीता विरेन्द्र प्रकाश ने भी कार्यशाला को सम्बोधित किया।



कार्यशाला में दी जानकारी

कुशलगढ़ (एस). ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा महिला स्वयं सहायता समूह के पदाधिकारियों की कार्यशाला प्रधान हुरतिंग खडिया के मुख्य आतिथ्य में हुई। खडिया ने महिला विकास प्रक्रिया में प्रबन्धक की भूमिका और ट्रस्ट के जिला कार्यक्रम प्रबन्धक उदयलाल गुर्जर ने पिछड़ा क्षेत्र अनुदान के तहत योजना निर्माण की जानकारी दी। जिला परियोजना समन्वयक तैयब खान, कार्यक्रम अधिकारी ओमप्रकाश बेरवा, समूह प्रेरक रामसिंह, प्रभुलाल भगोरा सहित 40 महिलाओं ने कार्यशाला में भाग लिया।



महिला सशक्तिकरण पर कार्यशाला

सज्जनगढ़ गोयका बारिया गांव में बुधवार को ग्रामीण विकास ट्रस्ट एवं पवित्र आत्मा सेवा संघ के तत्वावधान में महिला स्वयं सहायता समूह के सदस्यों की सशक्तिकरण कार्यशाला हुई। मुख्य अतिथि कार्यवाहक उपखण्ड अधिकारी परमानन्द मीणा ने की। अध्यक्षता ब्लॉक काॅग्रेस उपाध्यक्ष बादर बारिया ने की। ग्रामीण विकास ट्रस्ट के कार्यक्रम प्रबन्धक उदयलाल गुर्जर ने पिछड़ा क्षेत्र अनुदान कोष के अंतर्गत एकीकृत विकेन्द्रीकृत 12 वीं पंचवर्षीय योजना व इस योजना के 2012-17 के विजन के सम्बन्ध में महिलाओं से चर्चा की। जिला परियोजना समन्वयक तैयब खान, जसु बेन, सिस्टर कमला सोहनलाल पारगी आदि मौजूद थे।